
（１）あなたの所属はどのコースですか。

選択肢 回答 件数 割合

1 授業力高度化 133 39.0%

2 生徒指導力高度化 126 37.0%

3 学校経営力高度化 82 24.0%

（２）あなたは現職ですか、それともストレートマスターですか。

選択肢 回答 件数 割合

1 現職（常勤で3年以上勤務したもの） 117 34.2%

2 ストレートマスター 225 65.8%

（３）あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか。

選択肢 回答 件数 割合

1 ほとんど意欲的でなかった 4 1.2%

2 あまり意欲的ではなかった 21 6.1%

3 まあまあ意欲的だった 169 49.4%

4 とても意欲的だった 148 43.3%
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（１）あなたの所属はどのコースですか。
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（２）あなたは現職ですか、それともストレートマスターですか。
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（３）あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか。

ほとんど意欲的でなかった あまり意欲的ではなかった

まあまあ意欲的だった とても意欲的だった



（４）授業の中で、院生あるいは教員との間で、対話をすることができましたか。

選択肢 回答 件数 割合

1 全くできなかった 2 0.6%

2 あまりできなかった 42 12.3%

3 まあまあできた 109 31.9%

4 大いにできた 189 55.3%

（５）他の授業科目（実習を含む）と関連づけて学ぶことができましたか。

選択肢 回答 件数 割合

1 全くできなかった 2 0.6%

2 あまりできなかった 34 9.9%

3 まあまあできた 181 52.9%

4 大いにできた 125 36.5%

（６）授業を通じて、学校教育のあり方について考えを深めることができましたか。

選択肢 回答 件数 割合

1 全くできなかった 2 0.6%

2 あまりできなかった 26 7.6%

3 まあまあできた 150 43.9%

4 大いにできた 164 48.0%
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（５）他の授業科目（実習を含む）と関連づけて学ぶことができましたか。

全くできなかった あまりできなかった まあまあできた 大いにできた
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（６）授業を通じて、学校教育のあり方について考えを深めることができましたか。

全くできなかった あまりできなかった まあまあできた 大いにできた



（７）授業を通じて、自らの教員としてのあり方について考えることができましたか。

選択肢 回答 件数 割合

1 全くできなかった 1 0.3%

2 あまりできなかった 19 5.6%

3 まあまあできた 141 41.2%

4 大いにできた 181 52.9%

（８）授業を通じて、新たな発見、気づきがありましたか。

選択肢 回答 件数 割合

1 全くなかった 1 0.3%

2 あまりなかった 14 4.1%

3 まあまああった 118 34.5%

4 大いにあった 209 61.1%

（９）授業を通じて、自分の力不足を感じたことがありましたか。

選択肢 回答 件数 割合

1 全くなかった 0 0.0%

2 あまりなかった 23 6.9%

3 まあまああった 128 38.3%

4 大いにあった 183 54.8%
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（７）授業を通じて、自らの教員としてのあり方について考えることができましたか。
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（８）授業を通じて、新たな発見、気づきがありましたか。

全くなかった あまりなかった まあまああった 大いにあった
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（９）授業を通じて、自分の力不足を感じたことがありましたか。

全くなかった あまりなかった まあまああった 大いにあった



（10）授業の目標を達成できたと思いますか。

選択肢 回答 件数 割合

1 全くできなかった 2 0.6%

2 あまりできなかった 36 10.5%

3 まあまあできた 199 58.2%

4 大いにできた 105 30.7%

（11）チームティーチングによる授業方法は、有効でしたか。（該当する科目のみ記入）

選択肢 回答 件数 割合

1 全く有効ではなかった 9 2.6%

2 あまり有効ではなかった 14 4.1%

3 まあまあ有効だった 92 26.9%

4 とても有効だった 96 28.1%

無回答 131 38.3%

（12）この授業のオンライン授業（課題提示、オンデマンド型を含む）は、有効でしたか。

選択肢 回答 件数 割合

1 全く有効ではなかった 17 5.0%

2 あまり有効ではなかった 35 10.2%

3 まあまあ有効だった 140 40.9%

4 とても有効だった 114 33.3%

無回答 36 10.5%

（13）あなたはこの授業を受講して、どの程度満足しましたか。

選択肢 回答 件数 割合

1 とても不満だった 7 2.0%

2 やや不満だった 18 5.4%

3 やや満足した 120 35.8%

4 とても満足した 197 58.8%
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（10）授業の目標を達成できたと思いますか。

全くできなかった あまりできなかった まあまあできた 大いにできた

2.6%4.1% 26.9% 28.1% 38.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

（11）チームティーチングによる授業方法は、有効でしたか。

全く有効ではなかった あまり有効ではなかった まあまあ有効だった

とても有効だった 無回答
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（12）この授業のオンライン授業は、有効でしたか。

全く有効ではなかった あまり有効ではなかった まあまあ有効だった

とても有効だった 無回答

2.0%5.4% 35.8% 58.8%
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（13）あなたはこの授業を受講して、どの程度満足しましたか。

とても不満だった やや不満だった やや満足した とても満足した


